Telefonálnak, hivatkoznak, hazudnak és csalnak...

Az elmúlt időszakban, megyénkben több alkalommal telefonos csalásokat követtek el a következő módon: 

Az elkövető telefonon felhívja a sértettet és a telefonbeszélgetés során, magát hozzátartozónak (leggyakrabban unokának, a család barátjának stb.) kiadva arról tájékoztatja a hívott felet, hogy az egyik családtagját „baj” érte és pénzre lenne szüksége a bajbajutottnak, ezért valakit odaküldenek a pénzért. Általában ilyenkor – hosszabb-rövidebb idő múlva – a lakásnál megjelenik egy ismeretlen személy, aki a telefonhívásra hivatkozva a hozzátartozótól átveszi a pénzt. Ilyen esetekben előfordul, hogy az ismeretlen személy ügyvédnek, illetve hivatalos személynek adja ki magát.
Ezúton kérnénk Önöket, hogy hívják fel időskorú családtagjaik, ismerőseik, szomszédjaik figyelmét, hogy a különböző ürüggyel telefonáló idegenek által elmondottakat minden esetben ellenőrizzék le, és illetéktelen (ismeretlen) személyeknek ne adjanak át semmit, ne engedjék be őket az ingatlanjaikba! 
Előfordulhat, hogy a telefonáló azt is elmondja, hogy a bajbajutott hozzátartozót nem lehet elérni telefonon, ilyenkor célszerű felhívni az érintetthez közelálló személyeket is. 
A telefonálónak semmilyen körülmények között ne mondjanak információkat a családról és a lakcíműkről amennyiben erre irányuló kérdést tennének fel. 
Kérjük Önöket, ha a fent leírthoz hasonló eset megtörténik, értesítsék a rendőrséget a 107-es vagy 112-es telefonszámokon.

Fogadják meg tanácsainkat!

Előzzük meg együtt a bűncselekményeket!
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